



ОСТОРОЖНО! ЮНЫЕ ВОДИТЕЛИ НА ДОРОГЕ Наконец к нам пришла весна, температура воздуха уже не опускается ниже ноля, и на наших дорогах появляются мотоциклисты, скутеристы, велосипедисты, которые спешат поскорее открыть мото–вело сезон. К сожалению, многие новоиспеченные скутеристы, велосипедисты не дооценивают, что простое падение может повлечь за собой серьезные последствия.

Светлоярское ОГИБДД напоминает о том, что управление велосипедом по дорогам разрешено только подросткам, которым уже исполнилось 14 лет, до этого возраста велосипедистам можно ездить только во дворе, на стадионе, пришкольной территории, в парке, на специальных площадках, либо по тротуарам и пешеходным дорожкам, не создавая при этом помех пешеходам. А велосипедистов до 7 лет должны обязательно сопровождать родители. Управление мопедом (скутером) разрешено лицам не моложе 16 лет с водительским удостоверением категории М и подкатегории А1.

С 15 ноября 2014 года в административном законодательстве штрафы для водителей мопедов и скутеров стали точно такими же, как и для водителей автомобилей.

Например, штраф за отсутствие водительского удостоверения категории М при управлении скутером будет составлять 5 000 - 15 000 рублей (ранее - 800 рублей).

Штраф за передачу управления мопедом лицу, не имеющему прав, составит

30 000 рублей.

За управление скутером в состоянии опьянения его водитель будет лишен прав на 1,5-2 года и получит штраф 30 000 рублей.

Уважаемые взрослые, приобретая велосипед, мопед, скутер ребенку необходимо позаботиться о дополнительных средствах защиты – шлемах, налокотниках, наколенниках, перчатках, а также трезво оценивать дорожную ситуацию и возможности ребенка на дороге перед тем, как они разрешат ему выехать на двухколесном транспорте, и стоит ли минутная прихоть ребенка тех последствий, которые могут возникнуть, если он попадет в аварию.

Будьте внимательны и взаимно вежливы на дороге, прекрасной и безаварийной весны!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД

ст. лейтенант полиции Хлюпина О.В.

